Student Satistaction Survey
(Academic Year 2023-24)

241 responses

Publish analytics


https://docs.google.com/forms/d/10QeO7fyEATUv_46fQ20QztwLcK7nOTsjUhxUJsZc0Kw/edit#start=publishanalytics

Name of Student

241 responses

Madhura Sharad Dixit

Akash Shamkumar Dhumane

Pihu Gupta

Akshata Sham Joshi

Mrugank Pitale

Swapnil Nagre

Yash Shinde

Ashwini Ashok korale

Prachi Bhimsen Waje

Vaishnavi Waghmare

Sarvesh Dasharath

Bhagyashree Rajendra Shinde

Madhusudan Giridhar Gaikwad

Ved Rajendra Pathade

SHRAVANI SANTOSH CHAKRAWAR

Suraj satish Gaikwad

Tanmay Buvaji Dhainje

Sanmati Atul Kulkarni

Dhanashree

Amit Anil Bangar

Manini Vidyanand Rodge



Sakshi B kalamkar

Shravan sunil sukate

Saurabh fattepurkar

Prachiti Pachangane

Laxmi Boda

Yuvraj Ahire

AKASH SUBHASH JAID

Ajay Haibate

Ketan Inamdar

Namira Munir Pathan

Mohit Patil

Prachi kalate

Bhagyashree Chandrashekhar Wagh

Shweta Shelake

Siddhi kale

Jitendra Subhash mali

Tupe Aditya

Anushka Barge

Girase Abhijitsing Jagdish

Samruddhi P Kadam

Pratiksha Khanekar

Anushka sanjay adhari

Bhoomika sharma



Jayant Takale

sanika Baban gawade

Sanika M Jadhav

Abhay Kakade

Utkarsh Anil khot

Ritesh Narendra Khanzode

Shantanu Vishwanath Jogdand

Atharva Deepak Ekbote

Hindvi Raskar

Yash santoshrao umbarkar

Aishwarya Sachindra Bhenki

Tanuja Rahul Bhosale

Purva Jaiswal

Sonali Ashok Bhavar

Roshani Vasant Patil

Savita deoram Gavit

Gloria Joseph

Soham kalbande

Shraddha Rajendra shinde

Sanket sanjay zirmile

Prajwal Jalindar Nikam

Rushabh Devkar

Shweta Sanjay Bhakare



Samrudhi Chandrashekhar Gorde

Nivrutti Baburao Jangle

Sanika Vijay Patil

Prachi Gajanan Thakur

Omkar Maruti Matale

Ritesh Padole

Saloni Sahebrao Kadam

Ankita Rathod

Supriya Subhash Suryavanshi

Neha Bharat Dhope

Prateeksha kalyan

Hemant

Harshada Ramesh Kajave

Swati Suresh Rohine

Pratiksha Jadhav

Rohit Gunvant Tondare

Madhavi Ashok Jejurkar

Saurabh tomar

Athira Ajayakumar

Sanket Pawar

Vaishnavi Panditrao Birajdar

Rishika Lohani

Vikas Damu Dagale



Vaibhav vitnor

Angad Bhatia

Pratiksha Namdeo Bhosale

Vedant Abhangrao

Vaishnavi Laxman Chandan

Shruti Kale

Pratiksha Prabhakarrao Rajurwar

Minal Bhagwate

Rohit Kumavat

Yashita Nikam

136 more responses are hidden



Your Mobile Number
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9011314067

7875909943

9837277166

8652584640

9527187898

9022557751

7218237072

9356767853

09767729572

8767612985

9405755074

8625040153

8285270707

07498684307

9730510545

9834251319

9822696839

09307537540

8421187325

9552556086

8625020543



8830934905

7058874988

9850560139

8180837896

8668299501

8871596102

9146994465

08600818446

7507369477

7058273182

7820878550

8390129949

9307234354

8411871873

9922564000

9890922159

8380931197

7620689539

7264097540

8291737073

7756037417

7498913234

9049145603



7264084626

9767316921

7843022746

9307800486

7499616255

8888937391

7083614296

91 9284698252

8010088322

9130653838

7385314771

7821035257

9284087959

9307751712

8237484399

07887507291

8921381706

9328267779

75593 97241

8263092748

7972928599

9594732744

8605238661



9422292983

9307106634

9892474707

9594325201

7218715020

9370185389

09307802336

9657400962

07060821961

9699129545

8668747712

7385582601

9307946793

7743821806

8550959977

8956860848

7057784332

9284199648

6235232907

7620749886

998050714

7424946813

7796812858



8080810170

9769866081

7350046258

7057570633

7057498623

9370403659

8308265693

8788490917

7040925257

9322915674

136 more responses are hidden

Course Studying / Studied in Academic Year 2022-23

241 responses

=

28.2%

) =

——

@ First Year B. Pharm
@ Second Year B. Pharm
@ Third Year B. Pharm
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@ First Year Pharm D
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1. How much of the syllabus was covered in the class? I8 Copy
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150

120
100 (49.8%)

85 (35.3%)

50

26 (10.8%)

2. How well did the teachers prepare for the classes? I_D Copy
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150
125
0,
100 (51.9%)
LYACRED)
50
3 (1.2%) 4 (1.7%) 22 (9 1%
) | i
0 1 2 3 4
3. How well were the teachers able to communicate? ID Copy
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150

116
100 (48.1%)

72 (29.9%)
50

40 (16.6%)




4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
241 responses
100

86 (35.7%)
75

0,
50 59 (24.5%)

25

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
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150
100
85 (35.3%)
50
9 (3.7%) 10 (4.1%)
0 i *

0 1 2 3

6. Was your performance in assignments discussed with you?
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100

75 83 (34.4%)

50

38 (15.8%)
25

15 (6.2%)

I8 copy

80 (33.2%)

10 copy

110
(45.6%)

10 copy

86 (35.7%)



7. The institute takes active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, field visit opportunities for students.
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80
67 (27.8%)
v 60 (24.9%)
40 :
37 (15.4%) 37 (15.4%) 40 (16.6%)
20
0
0 1 2 3 4

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you |_D Copy

in cognitive, social and emotional growth.
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80
74 (30.7%) 7 (32%)
60
55 (22.8%)
40
20
16 (6.6%)
0
0 1 2 3 4
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. |_|:| Copy
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100

93 (38.6%)

75
74 (30.7%)

50 54 (22.4%)

25

10 (4.1%) 10 (4.1%)



10. Teachers inform you about your expected competencies, course I_D Copy
outcomes and programme outcomes.
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100
75 83 (34.4%) 86 (35.7%)
50
41 (17%)
25
0
0 1 2 3 4
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to I8 copy

you.
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100

96 (39.8%)

75 81 (33.6%)

50

[v)
o5 34 (14.1%)

15 (6.2%) 15 (6.2%)

12. The teachers illustrate the concepts through examples and ID Copy
applications.
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100

75 83 (34.4%)

50
43 (17.8%)
25

15 (6.2%)



13. The teachers identify your strengths and encourage you with I_D Copy
providing right level ofchallenges.
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100

86 (35.7%)
75

71 (29.5%)

50
43 (17.8%)

25 25 (10.4%)

16 (6.6%)

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to I_D Copy
overcome them.
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100

75 81 (33.6%)
70 (29%)

50
43 (17.8%)

25 29 (12%)

18 (7.5%)



15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, I8 Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.
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100

93 (38.6%)

75
71 (29.5%)
50
49 (20.3%)
25
0
16. The institute/ teachers use student centric methods, such as I_D Copy

experiential learning, participativelearning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.
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100

89 (36.9%)

75 80 (33.2%)

50
40 (16.6%)

25

22 (9.1%)
10 (4.1%)




17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. I_D Copy
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100 -
(41.5%)
75 80 (33.2%)
50
42 (17.4%)
25

12 (5%)

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life I_D Copy
skills and employabilityskills to make you ready for the world of work.
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100
91 (37.8%)
& 76 (31.5%)
50
38 (15.8%)
25
23 (9.5%)
(e —
0 1 2 3

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, |D Copy

Multimedia, etc. whileteaching.
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150

127

52.7%
100 ( 0)

71 (29.5%)
50

31 (12.9%)




20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is I_D Copy
very good.
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100
92 (38.2%) 88 (36.5%)
75

50

46 (19.1%)

25




21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experiencein your institution.
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No

NA

Nil

None

No suggestion
Nothing

No

No suggestions
No suggestions
None

Na

Nothing

Good

N/A



